



PROCES -VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a
CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
din data de 4.12.2014, convocată
în temeiul art. 94 (2) din Legea administrației
publice locale nr. 215/2001, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți: Președintele Consiliului Județean, domnul **Paul STĂNESCU**, vicepreședinții Consiliului Județean, domniile **Marius Oprescu** și **Pavel Belinski**, 27 de consilieri județeni din cei 30 consilieri județeni în funcție, precum și Secretarul județului, domnul **Gabriel BULETEANU**.

Au absentat domniile consilieri județeni : **Draguinea Petre Anton, Stirbu Galina , Trifu Catalin Victor**.

Domnul **Paul STĂNESCU**, Președintele Consiliului Județean Olt, conduce lucrările ședinței și anunță că ședința este legal constituită având cvorumul necesar.

Ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la alocarea unei sume din Fondul de Rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Olt, prevăzut în bugetul propriu al Județului Olt pe anul 2014.

*Inițiator: domnul Paul Stănescu – Președintele Consiliului Județean
Prezintă : domnul Petre Idoraș – Președinte al Comisiei pentru studii economico-sociale,
buget-finanțe, integrare europeană, administrarea
domeniului public și privat al județului.*

2. Propuneri, întrebări, interpelări.

Domnul Președinte menționează că materialele cu privire la ordinea de zi sunt în mape. Se supune la vot de către domnul președinte ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate. Domnul președinte propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea incheierii unei colaborari între Județul Olt, Municipiul Slatina, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Olt și Federația Romană de Handbal, în vederea desfășurării Turneului Internațional de Handbal Feminin, în perioada 5-6 decembrie 2014 .

Inițiator: : domnul Paul Stănescu – Președintele Consiliului Județean Olt

Prezintă: domnul Nicolae Vitan – Președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice respectarea drepturilor omului și relații cu cetățenii.

Domnul **Președinte** dă cuvântul Secretarului Județului, domnul **Gabriel BULETEANU** pentru a supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean din data de 27 noiembrie 2014.

Procesul verbal se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la **ordinea de zi**.

- Proiect de hotărâre cu privire la alocarea unei sume din Fondul de Rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Olt, prevăzut în bugetul propriu al Județului Olt pe anul 2014.

Domnul Petre Idoraș – Președintele Comisiei pentru studii economico -sociale, buget – finanțe, integrare europeană, administrarea domeniului public și privat al județului prezintă Proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,,3 și se aprobă cu unanimitate de voturi.
Prin vot deschis, proiectul de hotărâre, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la prezentarea și dezbateră proiectului de **hotărâre** de pe „**Propuneri de suplimentare a ordinii de zi**”

- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea incheierii unei colaborari între Județul Olt, Municipiul Slatina, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Olt și Federația Romană de Handbal, în vederea desfășurării Turneului Internațional de Handbal Feminin, în perioada 5-6 decembrie 2014 .

Domnul Nicolae VITAN - Președintele Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului și relații cu cetățenii prezintă proiectul de hotărâre pe fiecare articol în parte.

Se supun la vot, pe rând, articolele 1,,3 și se aprobă cu unanimitate de voturi.
Prin vot deschis, proiectul de hotărâre, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul **Președinte** anunță că în perioada 08-12 decembrie 2014 va fi în concediu legal de odihnă pe anul 2013. Pe durata efectuării concediului legal de odihnă atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Olt vor fi îndeplinite de către domnul Marius Oprescu Vicepreședintele Consiliului Județean Olt prin dispoziția 328 emisă în 03 decembrie 2014.

Ședința a fost publică, la lucrările sale au participat directorii și șefii de compartimente din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean, alte persoane din partea cetățenilor și reprezentanții mass-media.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ședința ia sfârșit.

PREȘEDINTE,
Paul STĂNESCU

SECRETARUL JUDEȚULUI,
Gabriel BULETEANU

Consilier
Floarea Popa

